

## OLYMPIÁDA V BERUŠKÁCH

V dubnu jsme si pro děti ze třídy Berušek připravily Letní olympiádu. Účelem bylo představit jim pestrnou nabídku sportů, které by si mohly i vyzkoušet. Dny jsme rozdělily podle barev olympijských kruhů. Každý z těchto kruhů představuje jeden kontinent. Požádaly jsme tedy rodiče, aby děti v daný den vždy přivedli v barevném oblečení. Navrhly jsme, že mohou do školky přinést ovoce a zeleninu, které odpovídá dané barvě a děti tak ochutnávaly borůvky, jablka, banány, černý rybíz, papriku, rajčata apod.

První den jsme na zahradě zahájili olympiádu štafetovým během s olympijskou pochodní a sportování mohlo začít. Děti si vyzkoušely hod na cíl, stolní fotbálek, házení šipkami. Aby naše nabídka činností byla pestrá, oslovily jsme rodiče s žádostí o pomoc při představování sportů. Našlo se hned pět ochotných rodičů, kteří se věnují zajímavým sportovním aktivitám. Jako první nám svůj sport představila paní Nivnická, která vede kroužek juda. Dětem vysvětlila původ sportu a následně předvedla několik hmatů, které si mohly vyzkoušet. Další spolupráci nám nabídla paní Ságlová. Ta přišla s ukázkou breakingu – moderního tance, který bude v letošním roce poprvé k vidění i na Letních olympijských hrách. Za doprovodu hudby jsme si natrénovali krátkou choreografii a vyzkoušeli jeden z triků. Dalším, kdo pro děti připravil program, je pan Šebesta. Ten nám na celý týden zapůjčil boxovací pytel s rukavicemi a dvě činky. Nejen chlapi, ale i děvčata si zkusili svou sílu. Další týden nás navštívil pan Brabec, který se věnuje lukostřelbě. S dětmi na zahradě jsme pozorovali různé způsoby střelby. Pro děti měl nachystané dětské luky a tak si střílení vyzkoušel každý, kdo měl zájem. Poslední rodič se sportovní aktivitou byl pan Košík, který nám předvedl florbal a basketbal. Ve dvojicích si děti mohly vyzkoušet nahrávky, střelby do brány a s basketbalovým míčem driblování.

Olympiáda se velice povedla, všichni jsme si ji náramně užili a z nabízených sportů byli nadšení. Chceme poděkovat nejen všem jmenovaným rodičům, ale všem, kteří nás v našem programu podpořili, ať už nákupem ovoce a zeleniny, ale také výběrem barev oblečení. Díky rodičům můžeme pro děti nadále chystat zajímavé a obohacující programy, což vede k oboustranné spokojenosti.

Za MŠ zapsala Mgr. Aneta Broumová